

15/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egyek Nagyközség Polgármesteri Hivatalának tanácskozó termében 2016. augusztus 22. napján 15:00 órai kezdettel a Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság NYILVÁNOS ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

NAPIREND:

1. Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához 39/2016.(VIII.22.) sz. határozat

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az 5 fős bizottságból 5 fő bizottsági tag jelen van.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Antal Attila Norbertné bizottsági tagot a jegyzőkönyv vezetésével Fekete Lászlónét bízva meg a bizottság. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

A bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét.

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg a Bizottság. Kéri, hogy aki a napirendet elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Megállapítja, hogy az előterjesztések megegyeznek a Képviselő-testület előterjesztéseivel, ezért a jegyzőkönyvhöz külön mellékletként nem kerül csatolásra előterjesztés.

Napirendek tárgyalása:

1. Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Az önkormányzat a szokásos 1 millió Ft-os kerettel csatlakozna a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2017.évi fordulójához.

Antal Attila Norbertné bizottsági tag:

Tanuljanak, javasolja segítsenek nekik.

Vitéz Zsolt bizottsági elnök:

Az utolsó bírálatkor viszonylag elég nagy létszám volt.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához csatlakozzanak, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság 39/2016.(VIII.22.) sz. határozata:

A Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi, Közrend és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához csatlakozzon.

Javasolja, hogy a pályázat megvalósításához szükséges anyagi forrást 1.000.000.-Ft-ot az önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosítsa.

Kérje fel a polgármestert, hogy a pályázathoz szükséges dokumentumokat írja alá.

Határidő: 2016. október 1.

Felelős: Dr. Miluczky Attila polgármester
Szekeres Zsuzsanna közigazdasági irodavezető
Csepreginé Kocsis Nóra jegyző
Tóthné Csepregi Julianna ügyintéző

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke megköszönte a bizottság munkáját, és az ülést 15:15 órakor bezárta.

K.m.f.

Vitéz Zsolt
bizottsági elnök

Antal Attila Norbertné
jegyzőkönyv hitelesítő

Fekete Lászlóné
jegyzőkönyvvezető